

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 27.08.2013 la sediul primăriei locale, cu ocazia ședinței extraordinare de lucru a C.L. Gănești, care are propusă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special de reprezentare a autorității publice în AGA ADI ECOLECT MUREȘ.

La apelul nominal făcut de D-nul Matefi Adrian, secretarul comunei, au răspuns prezenți 10 consilieri locali, fiind absenți domnii consilieri Imre Nicolae, Keszeg Francisc Ioan și Matyas Alexandru Ștefan. În calitate de președinte de vârstă D-nul MATHE LEVENTE declară ședința statutară și propune ca președinte de ședință pe D-nul KESZEG ȘTEFAN, care fiind ales cu 9 voturi pentru, preia conducerea lucrărilor ședinței procedând în continuare la aprobarea ordinii de zi și a procesului verbal încheiat cu ocazia ședinței anterioare a C.L. Gănești.

Se supune la vot, cu un total de 10 voturi pentru se aprobă ordinea de zi, apoi se procedează la aprobarea procesului verbal încheiat cu ocazia ședinței anterioare a C.L. Gănești, este aprobat în unanimitate, după care se trece la dezbaterile ordinii de zi.

Se trece la punctul 1, se dă cuvântul D-nului primar BALOG ELEMÉR, pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special de reprezentare a autorității publice în AGA ADI ECOLECT MUREȘ. După citirea proiectului primarul comunei arată că în cursul lunii august, prin grija ADI ECOLECT ne-au fost repartizate și aduse la sediul instituției un număr de 48 containere pentru gunoi selectiv și 738 pubele din plastic pentru compost, acestea urmând a fi distribuite populației comunei pentru depozitarea composturilor din gospodărie, întrucât începând imediat cu perioada următoare vor fi ridicate de pe raza comunei doar deșeurile selective, respectiv sticlă, hârtie, plastic. În acest sens

roagă pe toți cei prezenți să se implice și să explice cetățenilor că doar aceste gunoaie vor mai fi ridicate și transportate pentru depozitare.

În continuare se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate:

D-nul MAGÓ FRANCISC, secretarul Comisiei juridice, prezintă raportul comisiei și arată că acesta avizează favorabil proiectul de hotărâre audiat.

D-nul BELENYESI CSABA, președintele Comisiei culturale, dă citire raportului comisiei prin care se propune aprobarea acestuia.

D-na SZENTGYÖRGYI ANA, secretara Comisiei economice, prezintă referatul prin care se propune aprobarea proiectului de hotărâre audiat anterior.

Nefiind alte opinii, se supune la vot proiectul de hotărâre audiat și cu un total de 10 voturi **pentru**, se adoptă hotărârea C.L. Gănești nr. 34 din 27.08.2013 privind acordarea unui mandat special de reprezentare a autorității publice în AGA ADI ECOLECT MUREȘ.

Fiind epuizată ordinea de zi, președintele de ședință, D-nul KESZEG ȘTEFAN, declară ședința încheiată.

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,  
KESZEG ȘTEFAN



CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR,  
MATEFI ADRIAN

A blue ink handwritten signature, likely belonging to Matefi Adrian, is written below the name.